

## Diessner GmbH & Co. KG

Tempelhofer Weg 38–42 12347 Berlin

Telefon 030.60 00 02-0 Telefax 030.60 00 02-88 www.diessner-farben.de



## **Zugaben-Aktion\*** Diessner Farben ab 1.9.2018

\* bis zum 15.10.2018 und solange der Vorrat reicht.

**AKTION GRATIS-ZUGABE: 5L Frischefass mit Easy-Zapf-System von Krombacher!** 



sehr gutes Deckvermögen, Nassabriebbeständigkeit Klasse 1





Diesco

**Super Premium** 

5x Diesco 73 12.5 L

Allrounder unter den Innenfarben plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

seit über 40 Jahren bewährt, gutes Deckvermögen, Nassabriebbeständigkeit Klasse 2



3x Diesco Silicon plus Microsan 12,5 L

Besonders hochwertige Micro-Siliconharz-Fassadenfarbe plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

mit Hybrid-Nano-Technologie. optimaler Regen- und Wetterschutz



5x Diesco Clean Air NA1 Premiumweiß 12.5 L

Premium-Dispersions-Innenfarbe plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

sehr gutes Deckvermögen, konservierungsmittelfrei, Nassabriebbeständigkeit Klasse 1



3x Diesco Silicon plus 12,5 L

sehr gut deckende Siliconharz-Fassadenfarbe plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

mit hohem Regen- und Wetterschutz, hohe Farbstabilität



5x Diesco Trend 12,5 L

Dispersions-Innenfarbe plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis, Nassabriebbeständigkeit Klasse 3



**3x Diesco SilicoCryl** 12,5 L Reinacrylatverstärkte Siliconharzfarbe plus 1x 5L-Krombacher Frischefass GRATIS!

hohes Deckvermögen, universell tönbar, hohe Kuppen- und Kantenabdeckung

## Diessner GmbH & Co. KG

Tempelhofer Weg 38-42 12347 Berlin

Telefon 030.60 00 02-0 Telefax 030.60 00 02-88 www.diessner-farben.de

